
7.Sınıf Fen Bilimleri Dersi “Mitoz Bölünme“ Konusu Doğru Yanlış Soruları
Soru Sayısı: 25

Aşağıdaki soruların cevaplarını işaretleyiniz.
Cevapları görmek için en alttaki “Cevapla” butonuna tıklayınız.

 

Soru 1
Doğru
Yanlış

: Mitoz bölünme sonucunda kromozom sayısı sabit kalır.

 

Soru 2
Doğru
Yanlış

: Hayvan hücresinde sitoplazma bölünmesi ara lamel oluşumu, bitki hücresinde ise boğumlanma şeklindedir.

 

Soru 3
Doğru
Yanlış

: Eşeysiz üreme kalıtsal çeşitlilik sağlar.

 

Soru 4
Doğru
Yanlış

: Mitoz bölünme ile çok hücreli canlılarda büyüme ve gelişme görülür.

 

Soru 5
Doğru
Yanlış

: DNA, mitoz sırasında kromozom adı verilen yapılara dönüşür.

 

Soru 6
Doğru
Yanlış

: Mitoz bölünme sonucu oluşan hücrelerin organel çeşidi değişmez.

 

Soru 7
Doğru
Yanlış

: Bir insanın tüm hücreleri mitoz bölünme geçirebilir.



 

Soru 8
Doğru
Yanlış

: Bir hücre art arda iki mitoz bölünme geçiremez.

 

Soru 9
Doğru
Yanlış

: Bira mayası tomurcuklanarak çoğalırken, amip ikiye bölünerek çoğalır.

 

Soru 10
Doğru
Yanlış

: Mitoz bölünmeyle bir hücreli canlılarda büyüme sağlanır.

 

Soru 11
Doğru
Yanlış

: Vejetatif üreme ile büyütülen çileklerin verimi değişmez.

 

Soru 12
Doğru
Yanlış

: Bir hücre art arda 3 mitoz bölünme geçirirse 6 hücre oluşur.

 

Soru 13
Doğru
Yanlış

: Mitoz bölünmede çekirdek bölünmesinden sonra sitoplazma bölünmesi görülür.

 

Soru 14
Doğru
Yanlış

: Ara lamel oluşumu, hayvan hücrelerinde görülmez.

 

Soru 15
Doğru

: Bitki hücrelerinde bölünme esnasında iğ iplikleri oluşmaz.



Yanlış

 

Soru 16
Doğru
Yanlış

: Hücreler belirli bir büyüklüğe geldiğinde bölünür.

 

Soru 17
Doğru
Yanlış

: Canlıların vücut hücreleri 2n kromozom ile gösterilir.

 

Soru 18
Doğru
Yanlış

: Mitoz bölünme sonucunda bir hücreden iki hücre oluşur.

 

Soru 19
Doğru
Yanlış

: Patates tomurcuklanarak ürer.

 

Soru 20
Doğru
Yanlış

: Üreme hücreleri mitoz bölünme ile oluşur.

 

Soru 21
Doğru
Yanlış

: Mitoz bölünmede oluşan hücrelerin büyüklükleri eşittir.

 

Soru 22
Doğru
Yanlış

: Bakteriler mitoz bölünme ile çoğalır.

 

Soru 23
: Mitoz bölünme ile kalıtsal çeşitlilik sağlanır.



Doğru
Yanlış

 

Soru 24
Doğru
Yanlış

: İnsan yaşamı boyunca mitoz bölünme devam eder.

 

Soru 25
Doğru
Yanlış

: Kırılan kemiğin onarımı mitoz bölünme ile gerçekleşir.

 Cevapla 
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